Критерии оценивания:

За каждый верный ответ начисляется 1 балл. Максимальное количество баллов: 5.
«2»: 0-2 баллов
«3»: 3 балла
«4»: 4 балла
«5»: 5 баллов

Итоговая аттестация по информатике 11 класс 1 вариант

1.  Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Алексея Толстого:
Не ошибается тот, кто ничего не делает, хотя это и есть его основная ошибка.

2. Сколько единиц содержится в двоичной записи числа 173?

3. Информационное сообщение объемом 2,5 кбайт передается со скоростью 2560 бит/мин. За сколько минут будет передано это сообщение?
4. Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(0) = 1, F(1) = 1

F(n) = F(n–1) + 2*F(n-2), при n > 1

Чему равно значение функции F(6)? В ответе запишите только натуральное число.

5. Переведите число 174 из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную, шестнадцатеричную.
